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Η Δημοτική αρχή παραδίδει την υπηρεσία πρασίνου σε ιδιώτες! 
 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου εκφράζει την ριζική αντίθεσή της στην παράδοση της υπηρεσίας 

πρασίνου σε ιδιώτες. Η δημοτική αρχή Αμαρουσίου, συνεχίζοντας την εκποίηση των υπηρεσιών του 

Δήμου, αποφάσισε στην συνεδρίαση της δημοτικής επιτροπής της Τρίτης 03 Σεπτεμβρίου του 2024 με 

την πλειοψηφία που διαθέτει να παραδώσει το σύνολο των υπηρεσιών πρασίνου σε ιδιώτες, 

αναθέτοντας στους υπάρχοντες εργολάβους βοηθητικό ρόλο.  

Η δημοτική αρχή επικαλείται την έλλειψη προσωπικού, αφού από τους 50 εργαζόμενους που 

απαιτούνται υπάρχουν μόνο 21, καθώς και την έλλειψη του απαραίτητου μηχανολογικού εξοπλισμού 

για να εκτελέσει όλες τις εργασίες που αφορούν τον καθαρισμό – συντήρηση των πράσινων 

κοινόχρηστων χώρων. Οι εργαζόμενοι καταγγέλλουν ότι αυτή η δικαιολογία ακούγεται από το 2008! Τι 

έκαναν οι Διοικήσεις όλα αυτά τα χρόνια; Με πρόσφατες δηλώσεις του ο Δήμαρχος προσπάθησε να 

υποβαθμίσει το γεγονός. Τα πεπραγμένα όμως τον διαψεύδουν. 

Η υποβάθμιση της υπηρεσίας πρασίνου (και όχι μόνο) και η παράδοσή της σε ιδιώτες αποτελεί 

συνειδητή πολιτική επιλογή. Η Διοίκηση Αμπατζόγλου έχει βαρύτατες ευθύνες, το ίδιο και η 

συντριπτική πλειονότητα των δημοτικών αρχών! Με το ένα χέρι λειτουργούν ως κρίκος του κρατικού 

μηχανισμού και στηρίζουν την κυβερνητική πολιτική (ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ), που με ''πράξεις και 

παραλείψεις'' καταδικάζει τους Δήμους να μην έχουν ούτε εργαζόμενους ούτε τον αναγκαίο εξοπλισμό. 

Με το άλλο χέρι χρησιμοποιώντας ως άλλοθι την άσχημη κατάσταση που οι ίδιοι δημιούργησαν 

προχωρούν σε παράδοση των υπηρεσιών σε ιδιώτες ως δήθεν τη μόνη λύση. 

Σκοπός τους είναι η διάλυση όλων των υπηρεσιών των δήμων προκειμένου να διευρυνθεί και σε τοπικό 

επίπεδο το πεδίο κερδοφορίας του κεφαλαίου.  

Ποιος κερδίζει και ποιος χάνει; 

- Κερδισμένοι θα βγουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι και μεγαλοεργολάβοι, που θα τους ταΐζουν οι τοπικές 

αρχές με τα λεφτά των δημοτών.  

- Χαμένοι θα βγουν οι εργαζόμενοι που θα δουν τις δουλειές τους να χάνονται. 

Χαμένοι, όμως, θα βγουν και οι δημότες, που θα πληρώνουν ακόμα περισσότερα, αφού θα 

φορτώνονται και το κέρδος του ιδιώτη (στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν είναι και μικρό) μέσω των 

ανταποδοτικών και λοιπών δημοτικών τελών. Παράλληλα, υπάρχει κατά κανόνα και υποβάθμιση της 

ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών για να αυξηθούν τα κέρδη.  

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου ξεκαθαρίζει πως θα συνεχίζει να αντιπαλεύει την παράδοση των 

υπηρεσιών του Δήμου σε ιδιώτες! Καλούμε τους εργαζόμενους, τους δημότες, τους μαζικούς φορείς 

να μην επιτρέψουν να περάσει η παράδοση του πρασίνου (και καμίας άλλης υπηρεσίας) στους ιδιώτες, 

πολλά πληρώσαμε ήδη σε αόρατους εργολάβους.  

Απαιτούμε να γίνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με πλήρη εργασιακά δικαιώματα καθώς και να 

αποκτηθεί ο αναγκαίος μηχανολογικός εξοπλισμός. Πολύ περισσότερο που η Δημοτική Αρχή διαθέτει 

κάθε χρόνο πλεόνασμα εκατομμυρίων ευρώ από τα ανταποδοτικά τέλη, τα οποία όμως εκτρέπονται σε 

άλλες κατευθύνσεις.  
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